

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

早上送进园 下午得面瘫

家长怀疑是吹空调所致, 幼儿园称“问心无愧”

本报8月25日热线消息 (记者 崔洪英)市民李女士早上将孩子送到幼儿园,下午接回家后发现孩子的脸不正常,经医生诊断得了面瘫。家长怀疑是在幼儿园吹空调导致面瘫,而幼儿园方面却坚决否认,并表示他们对所有的孩子做到了“问心无愧”。

25日,兰山区的李女士向记者反映,8月18日早上,她将3岁的儿子送到了开源路与平安路

交会处的一幼儿园,孩子一切都正常。下午5点左右,她把孩子接回家,却发现孩子哭时只有右边脸有表情,而左边脸没有任何表情。接连几天,她发现孩子都这样,便带孩子去临沂市中医院检查,医生说孩子得了半面神经性麻痹(俗称面瘫),可能是因为吹空调受冷所致。

25日下午,记者联系了幼儿园,工作人员说此事只有园长说

了算,而园长在外地出差,她们也联系不上。

在记者的追问下,这名不愿透露姓名的工作人员介绍,她们已经买了礼物去看过孩子,“家长认为孩子得面瘫是幼儿园的责任,这说法没有任何根据。”这名工作人员说,“幼儿园的空调温度一直维持在28℃或29℃,百分百没有问题,其他孩子都很正常,我们园里从未出现因吹空

调患面瘫的孩子。”工作人员还说,这个孩子刚入幼儿园几天,情绪也一直很正常。幼儿园对待所有孩子都做到了“问心无愧”。

记者就儿童面瘫的原因咨询了临沂市妇幼保健院的医生,幼儿面瘫与成人面瘫的原理是一样的,突发性面瘫一般是在遇到受凉、病毒感染、情绪变化等诱因产生的。

追踪报道>>

装3台变压器 保证村民用电

本报8月25日热线消息 (记者 车少远)本报8月25日B14版刊登《一个夏天十余户电器烧坏》的报道后,向城镇供电所介入调查,并计划在40天内完成3台变压器的安装,以满足村民正常用电。

25日,向城镇供电所工作人员表示,家电被烧,7日内应向当地供电部门反映,如确属供电问题导致电器故障将予以赔付。入夏高温负荷期以来,他们也陆续接到村民关于电压低的反映,并多次派出技术人员到现场勘察,制定了增容改造方案,但因更改线路需占用该村一村民10千伏配电线路产权,就相关费用问题双方多次协商未能达成一致,这才耽误了线路改造。

近期,供电所已重新制定设计方案,并计划投资45万元,40天内安装3台变压器,保证村民正常用电。

轿车顶翻面包

交警:雨天事故增三成

本报8月25日热线消息 (记者 季善文 廖杰)25日下午,在市区涑河路与王庄路交会处,一辆轿车和一辆面包车相撞,事故造成面包车侧翻,所幸未造成人员伤亡。

记者从122报警服务台了解到,市区平时一天事故有六七起左右,但这两天下雨,轻微车祸明显增加,要比平时多三分之一左右。“雨天地面附着力会减小,司机觉得方向盘比平时‘轻’,车辆就容易不受控制,高速行驶时就极易发生轮胎打滑失控、侧翻等交通事故。”民警介绍。(右图为事故现场。善文 廖杰 摄)



为省10元钱 被骗190元

一市民网上充话费“得不偿失”

本报8月25日热线消息 (记者 季善文)市民李先生本想在网上通过他人代充话费省10元钱,不曾想190元汇入对方账号后,音讯全无。

李先生称自己平时喜欢在网上买东西,前几天

无意中发现有一个网店声称能代人充手机话费,而且便宜,200元话费只需190元。正好自己手机快欠费了,李先生于8月21日19时许网上留言联系上了卖家。一番交谈后,李先生觉得先让对方充值看看,若

是假的,他不确认付款,钱还能追回来。

随后,对方发来一个网上截图,截图显示李先生的手机号充值200元已成功。而且,李先生的手机上也收到了话费充值成功的短信,于是李先生确认付款,

190元钱通过支付宝汇给了对方。

8月23日,李先生接到联通客服中心打来的电话,让李先生缴话费。李先生纳闷了,不是已经充值了吗?怎么会还让交钱呢?经过客服工作人员的

查询,发现21日下午根本没有充值记录。

怀疑被人骗了,李先生赶紧上网联系当初的卖家,结果对方再也没了回应。8月25日,李先生再次上网发现,这个店铺已经没有了。



临沭县石门镇前庄街文先生来电咨询:我们村的低保是518元,别的村是660元,为什么本村比其他村少?

临沂市民政局:经调查,2008年前庄街在上报低保对象时出现工作失误,未按户上报,导致前庄街低保金总额不足,因此出现了低保金比其他村低的现象。经过协调后,村里将设法将欠发的低保金补发到低保户手中。

值班记者 姜雅哲